



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ
ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
DIRECȚIA MANAGEMENTUL
PROGRAMELOR UNIVERSITARE
Nr. 257/EC/ 09.02.2021

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
În atenția: Doamnei Rector/Domnului Rector

Ref.: *informare privind organizarea Congresului Mondial de Robotică în regiunea Auvergne-Rhône-Alpes/AuRA din Franța în luna septembrie 2021*

Stimată doamnă rector,
Stimate domnule rector,

Consulatul General al României la Lyon a informat cu privire la decizia organizării Congresului Mondial de Robotică „Global Robotic Cluster” în luna septembrie 2021, în mai multe orașe din regiunea Auvergne-Rhône-Alpes/AuRA din Franța. Congresul, care era organizat în mod tradițional în Coreea de Sud, va fi organizat anul acesta în Franța, în urma consultărilor dintre specialiști din importante centre de robotică din întreaga lume (Statele Unite, Singapore, Rusia etc). Peste 20 de centre/clustere de robotică din lume se vor întâlni la Lyon, Annecy și Grenoble

Regiunea AuRA este un punct de referință în domeniul roboticii industriale mondiale și se situează pe primul loc la nivel european cu aproape 18000 de salariați în domeniu.

Obiectivele Congresului Mondial de Robotică sunt realizarea unei colaborări dinamice pentru a face față diferitelor provocări din domeniul roboticii, impulsivarea filierei roboticii, identificarea unor soluții inovante pentru a face față noilor cerințe și așteptări în contextul actualei pandemii.

Organizatorul ediției din 2021 a Congresului Mondial de Robotică este Centrul regional de robotică *Coboteam* (Franța) care a anunțat că marele Salon de robotică va avea loc la Lyon, urmând a se desfășura vizite la Annecy (pentru robotică industrială, la companiile *Staubli și Omron*) și la Grenoble, pentru filiera de cercetare (la Institutul de cercetare INRIA). În prezent, sunt discuții cu Saloanele lyoneze *Sido și Global Industries* în vederea organizării de conferințe în cadrul Congresului.

În actualul context marcat de măsurile generate de pandemia SARS-CoV-2, CG Lyon va urmări și informa prompt cu privire la evoluțiile și deciziile ce vor fi luate privind organizarea Congresului Mondial de Robotică în toamna acestui an, în regiunea AuRA.

Având în vedere cele menționate, vă adresăm rugămintea de a disemina aceste informații preliminare către persoanele interesate din instituția pe care o reprezentați, urmând să revenim cu informații actualizate când acestea vor fi disponibile.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă / stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURGHILĂ
DIRECTOR GENERAL



Elena Janina VÎLCEA
DIRECTOR